
แบบทดสอบ เร่ือง แคลคูลสั 1 
ค ำส่ัง  จงแสดงวธีิคิดในแต่ละขอ้ พร้อมเขียนค ำตอบท่ีถูกตอ้งเพียงขอ้เดียวในกระดำษ A4 
 -ไม่มีวธีิคิด แต่ค ำตอบถูก ไม่มีคะแนน                                   
 - มีวธีิคิดถูก แต่ค ำตอบผดิ มีคะแนน 
         - หำ้มขีดเขียนในตวัขอ้สอบน้ี 
     

1. 5x
lim 3 2 3 xx  มีค่ำตรงกบัขอ้ใด 
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3. ก ำหนด y = x2 + 6x และ x = 4t     dt
dy  มีค่ำตรงกบัขอ้ใด 

ก.32t               ข.36t                   ค.32t+6      ง.32t + 24 

4. ก ำหนด y = 2t3 + 4 และ x = t2 เม่ือ t = 4     dx
dy  จะมีค่ำตรงกบัขอ้ใด 

ก.12               ข.24                      ค.48                        ง.96 

5. ถำ้ y = x2 + 5x แลว้ dx
dy  ตรงกบัขอ้ใด 

ก.2x                  ข.2x + 1          ค.2x + 5      ง.7x 

6. ถำ้ y = 4x3 – 9 แลว้ dx
dy  ตรงกบัขอ้ใด 

ก.12x2               ข.4x2               ค.12x                         ง.4x2 – 9x 

7. ถำ้ y = x3 + 3x2 + 5x – 2 แลว้ dx
dy  ตรงกบัขอ้ใด 

ก.3x2 + 3x + 5 – 2x           ข.3x2 + 6x + 5            ค.3x + 6x + 5      ง.3x2 + 3x + 5 
8. ถำ้ f(x) = x3 + 3x แลว้ f (2) ตรงกบัขอ้ใด 
ก.8                      ข.9              ค.12 ง.15 
9. ถำ้ f(x) = x4 + 9x แลว้ f (1) ตรงกบัขอ้ใด 
ก.12                    ข.13            ค.24 ง.33 
10. ก ำหนด f(x) = (x2 + x – 3)(2x – 1) ค่ำของ f (1) ตรงกบัขอ้ใด 
ก.1                     ข.2           ค.5 ง.6 
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12. ก ำหนด y = (x2 + 4x – 1)3 ค่ำของ dx
dy  ตรง กบัขอ้ใด 

ก.3(x2 + 4x – 1)       ข.3(x2 + 4x – 1)2         ค.3(2x + 4)(x2 + 4x – 1)2  ง.3(x2 + 4x – 1)2 (2x + 4)3 

13. ก ำหนด y = sin(x3 + 6) ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก.3x cos(x3 + 6)         ข.3x2 cos(x3 + 6)   ค.cos 3x(x3 + 6)     ง.cos(3x2)(x3 + 6) 

14. ก ำหนด y = cos(x2 + x – 4) ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก.-(x2 + x – 4)sin(2x + 1)      ข.-(x2 + x – 4)cos(2x + 1)      
ค.-2x sin(x2 + x – 4)               ง.-(2x + 1)sin(x2 + x – 4) 

15. ก ำหนด y = tan (3x + 1 )ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก.3 sec(3x + 1)tan(3x + 1)     ข.sec(9x + 3)tan(3x + 1)    ค.3 sec2(3x + 1) ง.sec2(9x + 3) 

16. ก ำหนด y = cosec 2x3 ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก.-6x cosec 2x3 cot 2x3       ข.-6x2 cosec 2x3 cot 2x3           ค.-6x cot 2x3      ง.-6x2 cot 2x3 

17. ก ำหนด y = x sin 5x ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก.5 cos 5x            ข.-5 sin 5x          ค.5x cos 5x + sin 5x        ง.5 sin 5x + cos 5x 

18. ก ำหนด y = tan23x ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

   ก.3 sec23           ข.6 sec23x           ค.2 tan 3x sec23x                 ง.6 tan 3x sec23x 

19. ก ำหนด y = 3 sec(x + 1) ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก.sec(3x + 1)tan(x + 1)      ข.3 sec(x + 1)tan(x + 1)       
ค.tan(3x + 1)sec(x + 1)      ง.sec(3x + 3)tan(x + 1) 

20. ก ำหนด y = arcsin 9x ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  
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21. ก ำหนด y = arctan(x + 1) ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  
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22. ก ำหนด y = arcsec 5x2 ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  
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23. ก ำหนด y = 
23 xe   ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx

dy  

ก.
23 xe         ข.(3 – x2)e             ค.-

23 xe         ง.-2x 
23 xe   

24. ก ำหนด y = esin 2x ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก.cos 2x esin 2x       ข.cos 4x esin 2x       ค. 2 cos 2x esin 2x ง.2 sin 2x ecos 2x 

25. ก ำหนด y = 432 x  ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก.3x( 432 x )ln 2         ข.(3x2)( 4
2

2 x )ln 2        ค. 132 x ln 6x    ง.3x2( 122 x ) 

26. ก ำหนด y = ln (x2 – 3x) ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  
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27. ก ำหนด y = log27x ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก. x
7 log27x             ข. x7

1 log27x           ค. x7
1 log2e          ง. x

1 log2e 

28. ก ำหนด y = x ln 5x ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก. x
1                  ข. 5

1          ค. x
2            ง.1 + ln 5x 

29. ก ำหนด y = ln (cos 2x) ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  

ก.-2 tan 2x         ข. x  cos 2
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2       ง. xcos

)xln(sin 
2
22  

30.ก ำหนด y = ln x cos x ขอ้ใดเป็นค่ำของ dx
dy  
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